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Stjerneløbet 2. juledag blev afviklet i mildt og smukt vejr. Vinderne i eliteklassen. Fra venstre: Magnus Cort, 
Emil Toudal, Rasmus Pedersen, Niels Toudal og Johan Jacobsen. Se resultaterne på side 7. 
Læs også om Magnus´ forventninger til den kommende sæson på side 8. 
Og så er den nye løbskalender klar. Se side 10. 

 Pas godt på jer selv og de andre, og forhåbentlig ses vi derude på vejene det kommende år. red. 
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Bestyrelse 
 

Kasserer: Ole Karpf  
Larsegade 19 -3700 Rønne  
tlf .: 56 91 10 60  mobil: 26 15 03 56 
e-mail: karpf@privat.dk 
 

Ricky Mulbjerg  
Hallebakken 11, 3700 Rønne 
tlf .: 22 89 91 03  
e-mail: r.mulbjerg@mail.dk 
 
Jannik Møller 
Humleløkken 4. 3700 Rønne 
tlf .: 40 32 93 96 
e-mail:  jannik.moller@gmail.com 
 

Ole Frandsen    
Gadegårdsparken 8, 3730 Nexø 
tlf .: 56 48 83 27 
E-mail: ob.frandsen@gmail.com 
 

Christian   Andreasen  
Sandgade 1, 2. sal tv. 3700 Rønne 
tlf .: 24 83 00 57 
E-mail: info@andreasen-sport.dk 
 

Hans Bentzen,  best.suppleant 
Borgmester N. Vej 111, 3700 Rønne 
tlf .: 56 95 77 00 - 23 39 69 66  
e-mail: hans.bentzen@mail.dk 
 

Per Clausen  
MTB- repræsentant 
Haslev ej 45, 3700 Rønne 
tlf .: 56 95 93 66  mobil: 50 88 95 00 
 

Rytterrepræsentant 
John Svart 
Nyv ej 7, 3700 Rønne 
tlf .: 23 46 65 43 
Mail: johnsv art@priv at.dk 
 
 

Klubhusforvalter:  
Kim Mortensen , tlf.: 20 22 70 78 
 

BCC-NYT´s redaktion  
Jannik Møller, m. f l. -  Holger Kürstein.  

 

 Distribution:  
Ole Karpf, tlf.: 56 91 10 60, mobil:  
26 15 03 56 - e-mail: karpf@privat.dk 
 

Indlæg til BCC-NYT: 
h.kurstein@mail.tele.dk 

 

Deadline: den 20. i hver måned 
Oplag: 140 - Udkommer 8 gange årligt. 

Ses også på hjemmesiden 
www.bornholms-cy cle-club.dk 

Jan-Ole’s Turisttrafik 
Turist- & selskabskørsel v/ Jan-Ole Pedersen,  tlf.56 96 50 03 

 

jan-ole@hasleturisttrafik.dk      www..hasleturisttrafik.dk 

S å går v i i (ikke ov eraskende) i 
gang med et nyt år i BCC, og aktivi-
tetslisten bugner at gode løb til dig. 
 
 Alle i BCC håber selvf ølgelig på, at 
du betaler din kontingent og hjælper 
os alle med at holde gang i klubbens 
aktiv iteter. Har man ikke betalt sin 
kontingent inden 1. marts betragtes 
man som udmeldt af klubben. Du kan 
selvf ølgelig altid melde dig ind igen, 
men det v il v ære bedst for os alle, 
hv is du husker at betale inden f risten. 
 

Sponsorer er ombejlede, de hænger 
bestemt ikke på træerne, og alle sø-
ger i disse krisetider at nedbringe 
deres omkostninger. Det bety der, at 
BCCs budgetter kommer under hårdt 
pres, og derf or leder vi med lys og 
ly gte efter v irksomheder eller lignen-
de, der vil være sponsorer. Kender 
du en v irksomhed, der vil profileres 
på nogle at de flotteste sportsudøv e-
re på Bornholm, så sig endelig til, vi 
vil bliv e super glade alle sammen. 
 

Stjerneløbet v ar et f antastisk løb, 
sy nes alle der v ar med. Sagt lige ud: 
I år var der ikke stor tilslutning til lø-
bet, og der kunne sagtens være langt 
f lere med. Et lignende arrangement i 
københav nsområdet kunne let koste 
langt mere pr. deltager, så det kan 
ikke være prisen, der var for høj. Må-
ske er der simpelthen ikke f lere MTB 
ry ttere på Bornholm? I bestyrelsen 
søger v i sv ar på, hv ad der skal til f or 
at f å så stor tilslutning til vores løb 
som overhov edet muligt. Vi har brug 

f or dig. Har du ideer, kritik eller andet, så 
sig til, ellers må du f inde dig i, at vi ikke 
bliv er bedre! 
 

GT – Rønne Cykelforretning MTB cup er 
i gang og spændingen er høj. Dem, der 
kæmper om de f ørste pladser, kører 
ligeså hurtigt op af bakkerne, som jeg 
kører ned, og der bliver gået til stålet. 
Heldigv is er der efterhånden også en del 
motionister, som har f undet vej til løbet, 
og det kan jeg sagtens f orstå, for det er 
f aktisk rigtig sjovt at køre MTB. 
 

Aktiv itetslisten for 2012 er inde i bladet. 
Vi skal bruge hjælpere til alle løbene. 
Noget nyt i år er, at v i v il giv e dig mulig-
hed f or at planlægge din sæson bedre. 
Måske skal du på ferie, eller er der et løb 
du simpelthen VIL køre, så mail til Ole 
Frandsen inden 1. marts hv ilket løb du 
helst vil hjælpe til med. 
 
Fælles for os alle er, at v i på skift tager 
v ores tørn som hjælpere, løbsledere m.v. 
Når v i sætter f olk til at arrangere et løb 
eller stå som hjælper, så er det bedste 
du som medlem kan gøre, at deltage i 
løbene. Jo flere vi er desto lettere og 
sjov ere bliver det. 

Ny sæson, nu skal det være, i år skal der trænes mere seriøst, farten skal 
op, jeg skal være med i så mange løb som muligt, kiloene skal ned og nu 

skal de få baghjul! Det bliver fedt. Vi ses. 
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lørdag 
den 3 .  
marts 

OBS - OBS - OBS 
Husk den ordinær generalfor-

samling 2012 
 

lørdag den 3. marts kl. 12.00 i klub-
huset på Bellmansvej i Rønne. 

Kommende arrangementer 

Se dagsorden og vedtægter 
i forrige nr. december 2011. 

Derudover skal licensrytteren have en chip, der sælges af 
DCU. 
Der er familierabat ved medlem nr. 3,4,5,6 o.s.v. – der 
skal dog betales afgift til  DCU. 
På DCU Sjællands hjemmeside: www.dcu-sj.dk  kan du 

Kontingent opkrævning 2012 
 

Dette er din kontingent opkrævning, du skal selv vælge, 
hvilken type medlemskab du ønsker, og så overføre pen-
ge, som beskrevet nedenunder. 

Medlem / Kontingent  DCU BCC I Alt  

Passiv e-støtte medlem 0 kr. 300 kr. 300 kr. 
Børn motionister 150 kr. 300 kr. 450kr. 

Motionister 150 kr. 500 kr. 650 kr. 
Børn DCU licens 675 kr. 300 kr. 975 kr. 

Voksen DCU licens 900 kr. 500 kr. 1.400 kr. 

 
læse mere om licenserne, her kan du også bestille l i-
cens. 
 

Motionsafgiften opkræves sammen med klub kontin-
gentet. 
 

Du skal indbetale til DIBA Bank  
Reg.nr. 6060 konto 0004856496. 
Husk at skrive navn og medlems-gruppe på;  
Eks. “Ole Karpf motion”. 
 

Husk at betale inden den 1. februar. Hvis du har 
spørg smål eller andet så kontakt mig endelig. 
 

De medlemmer som jeg ikke har hørt noget fra senest 
den 1. marts vil blive betragtet som udmeldt. 
 

Med Venlig Hilsen, Ole Karpf 

Gør BCC den tjeneste at betale dit kontingent med det samme. Det sparer klubben for en masse besvær, 
og det sikrer, at du undgår at blive smidt ud af klubben, blot fordi du har glemt at betale... 

Her skulle ha´ været en annonce fra Bliz, som er brillesponsor for Bornholm Pro Cycling. 
Desværre nåede den ikke frem, inden bladet gik i trykken. 

Vi håber, at det lykkes inden næste deadline den 20. marts... 
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AUT. VVS. INSTALLATØR 
BLIKKENSLAGERMESTER 
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VENTILATION 
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SMEDEARBEJDE 
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Aut. Gas og Vandmester 
Kroggård, Stavelund 6 
3700 Rønne Tlf. 56 95 59 33 

Kommende arrangementer 

Lørdag den 24. marts  
 
Kl. 10.00 – 10.15:  Introduktion i klubhuset til formid 
   dagens træning.  
Kl. 10.15 – 12.00: 
Kører forskell ige interval typer på en udleveret rute. Inter-
vallerne der vil blive kørt er: VO2 max, AT og Sub AT. 
Der vil ca. blive cyklet 50 km. 
 
Kl. 12.00 – 13.30: Frokost i klubhuset.  
 
Kl. 13.20 – 13.30: Introduktion til eftermiddagens  
   træning.  
Kører samlet til et forudbestemt sted. 
 

Rundstrækning:   Kører samlet en omgang på rund- 
   strækningen 
 

Alt kan ske: Kører samlet 1 omgang på rund 
   strækningen, hvor alt kan ske. 
Der er givet individuelle opgaver, som ikke må siges ti l 

andre. Samlet afrulning til Klubhuset. 

Træningssamling landevej 
lørdag, den 24. marts og søndag, den 25 marts  

Søndag den 25. marts  
 
Kl. 09.00:  Introduktion til formiddagens træning i  

  klubhuset  
 

Kl. 09.15 – 12.30: Lang tur.  
  Turen køres i hold efter niveau. 
 

Hold 1 : 3 times kuperet tur ca. 75 km. Hasle, Ginnes Min-
de, Vang havn, Olsker, Rø, Krækkevej, Kobbevej, Gamle-
vældevej, Åsedamsvej, Almindingen, Rønne 
 

Hold 2 : 3 times kuperet tur ca. 60 km. Hasle, Ginnes Min-
de, Vang havn, Olsker, Rø, Åsedamsvej, Almindingen, 
Rønne 
 

Hold 3: 2½ times kuperet tur ca. 50 km. Hasle, Ginnes 
Minde, Vang havn, Olsker, Rø, Almindingen, Rønne 

 

Kl. 12.30 - : Frokost i Klubhuset og evaluering af  
  weekenden. 
Tilmelding til Ole Karpf,  mobil 26 15 03 56, mail 
karpf@privat.dk  
Senest tirsdag den 17. marts 2012. 
 

God fornøjelse, Christian, Hans,  Kim, Jannik, Ricky & 
Ole 

 
Indbydelse til træningsforedrag 

 

Sav ner du inspiration til hvordan du kan blive 
bedre, står din udvikling i stampe, eller vil du vi -
de hv ordan du får mest muligt ud af din træning i 
en tidspresset hv erdag? Eller vil du bare tilegne 
dig en bedre v iden om cykeltræning? 
 

Så har BCC her et unikt tilbud 
til dig som medlem. BCC byder alle medlemmer 

velkommen til et par hyggelige timer  
 

lørdag den 11. februar 2012 kl. 16.00  
i klubhuset på Bellmannsvej   

 

BCC har nemlig lavet en aftale med Jesper An-
dreasen fra AndreasenSports træningsrådgiv -
ning om at han vil holde et foredrag om træning, 
kost, samt det at være cykelrytter på høj t plan. 
 
Jesper Andreasen har fået sin opvækst som cy-

kelrytter i BCC, og kører i dag for cykelholdet 
Bornholm Pro Cycling.  
 

Han har en bachelor i idræt fra Københavns Uni-
versitet, samt er ved at lægge de sidste hænder på 
en kandidat for human fysiologi ved institut for 
idræt.  
 

Han er desuden træningsrådgiver for Andrea-
senSport.dk Bornholm Pro Cycling, samt har tidli-
gere fungeret som fysisk træner for F.C. Køben-
havns talentskole Scholl of Excellence. 

 

 

Jesper Andreasen. 

Rigtigt godt. Så 
bliver jeg kørende 
igen... 
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E mil Toudal vandt 3. afdeling 
foran Niels Toudal og Jonathan 
Lundin. Med to afdelinger t ilbage 
og én "fratrækker", så ligger Emil 
for første gang i spidsen foran 
Jonathan og Niels. Jonathan har 
ikke brugt sin fratrækker og har 
kørt temmelig stabilt,  så Emil og 
for så vidt også Niels, har ikke 
plads til fejl overhovedet. 
    

Per Clausen havde lagt en nye 
rute ved Onsbæk, som var hård - 
rigtig hård - ved rytterne. Ruten 
var også ganske teknisk. Ikke 
forstået på den måde at den var 
farlig, men fordi den havde man-
ge skarpe sving og masser af 
små stigninger, som hele t iden 
trak fart ud af benene. Der skulle 
god teknik t il at holde fart og mo-
ment på ruten. Den bløde skov-
bund gjorde det bare hårdere og 
sugede kræfterne ud af benene. 
 

Per har et godt blik for at lave 
ruter og har som regel nytænkt et 
eller andet undervejs. 
Selv om skovbunden var blød, 
var der ikke decideret mudder, 
hvilket jeg synes, er en af de rig-
tig gode t ing ved skovene både 
nord og syd for Rønne. Det er 
forholdsvis tørre skove at køre og 
træne i. Jo - jo, man kan godt f in-

de masser af mudder, hvis man 
vil. 
 

Vi er ca. halvvejs i cuppen, og 
mater iellet bliver slidt hurtigt på 
denne tid året. Jord og snavs sli-
der godt, og rytterne presser gre-
jet til det yderste. Det betyder, at 
f lere og f lere ryttere vil få defekt, 
hvis de ikke passer på at kæde 
osv. er i tip top stand.  
I sidste afdeling var der to defek-
ter! Hold evt. øje med kædeslid 
vha. en kædeslidsmåler, så du 
kan nå at skifte i tide inden du 
også skal skifte kasette! Er du lidt 
vaks til at holde øje med kæden, 
så kan kasetten holde t il tre - f ire 
kæder inden den er slidt ud. 
 

Det var en fornøjelse at se f lere 
nye ryttere til start, som alle f ik en 
dejlig time intensiv MTB i skoven 
ved Onsbæk.  
Næste løb, 4. afdeling, køres på 
samme rute ved Onsbæk lørdag 
den 11. februar. 
  

MTB er en fantastisk motions-
form, hvor man kan give den fuld 
gas - eller lade være. Spred bud-
skabet om vi har en fantastisk 
MTB cup, som bare venter på at 
folk møder op. 
                                   Jannik. 

GT - Rønne Cykelforretnings  

MTB-cup - 3. afdeling 

Videren: En altid smilende Emil Toudal. Nr. to: Niels Toudal for fuld fart. 

Maja er altid frisk med et stort smil til at 
lyse dagen op. 

Arne Jensen kører altid og han giver AL-
DRIG op. 

Kim Mortensen så ud til at have haft en 
meget hård tur... 
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Redaktionen modtager med kyshånd indlæg, og foto. Prøv  at gøre det bare lidt bedre i det kommende år.  

4. afdeling: lørdag d.11. feb 2012 
5. afdeling: lørdag d. 10. mar 2012 

 
Alle dage startes kl. 10.15! 

Klasse/navn 1. afd.  2. afd.  3. afd.  4. afd.  5. afd.  Point 

Herre       

Jonathan Lundin 1 2 3   6 

Rasmus Pedersen 2 4 18   24 

Per Clausen 3 16 13   32 

Peer Olsen 4 6 5   15 

Jacob Schiøtt 5 8 18   31 

Janni k Møller 6 7 16   29 

Michael Andersen 7 13 18   38 

Jakob Holst 8 11 18   37 

Hans Bendtsen 9 9 6   24 

Bent Hansen 10 16 18   44 

Ricky Mulbjerg 11 16 18   45 

Tommy Andersen 12 16 18   46 

Anders Cort 13 16 16   45 

Kenneth Jensen 14 16 18   48 

Martin Jensen 15 16 18   49 

Arne Jensen 16 16 11   43 

John W. Hansen 17 16 12   45 

Bennny Jørgensen 18 16 18   52 

Ulrik Tønnesen 19 16 18   53 

Kim Mortensen 20 16 17   53 

Niels Toudal 21 3 2   26 

Emil Toudal 21 1 1   23 

Mikkel Toudal 21 12 4   37 

Asger  21 5 18   44 

Jesper Bøwes 21 10 18   49 

John Svart 21 14 18   53 

Jørn Ole  21 15 10   46 

Jesper Møller 21 16 7   44 

Lasse Gjetterman 21 16 8   45 

Carsten Vinkler 21 16 9   46 

Jørn Jacobsen 21 16 14   51 

Keld C. 21 16 15   52 

Dame       

Sanna Nilsen 1 1 1   3 

Annelise H yldekvist 2 3 4   9 

Maiken Jørgensen 3 2 2   7 

Maja Ovesen 4 4 3   11 

Børn - lang bane       

Bjørk Jørgensen 1 1 2   4 

Micas Agger 2 2 1   5 

GT - Rønne Cykelforretning MTB cup vinter 2011/2012    

Måned(er) Deadline 

Marts - april 20. marts 

Maj 20. april 

Juni 20. maj 

Juli - august 20. juli 

September 20. august 

Oktober - nov ember 20. september 

December 20. nov ember 

D et nummer af BCC-NYT du nu sid-
der med i hånden - hvis altså ikke 

lige du læser det på vor hjemmeside - er trykt 
på Bornholms Tidendes nye digitale printer. 
 

Hvilket bl.a. betyder, at fotos bliver meget flot-
tere. Desværre har BCC ikke økonomi til at få 
trykt i farver, så I må ”nøjes” med bladet i sort/
hvid! 
Derudover vil vi fremover kun udkomme 8 
gange årligt. De cykelmæssigt ”tynde” måne-
der springer vi over.  
Vær oppmærksom på det, hvis I skulle finde 
på, at levere indlæg til bladet, hvilket iøvrigt 
red. vil le se frem til med glæde. 
 

Se her de planlagte udgivelser for resten af 
året 2012. 
                              God fornøjelse, red! 

Næste deadline er altså 
den 20. marts, venner! 
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Resultater 
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B ornholms Cycle Club stjernelø-
bet blev traditionen tro kørt 2. jule-
dag ved Blokhuset i Stampen syd for 
Rønne. 
 

Vejret var mildt og smukt, føret kun-
ne ikke være meget bedre og kon-
kurrencen benhård. Hvad mere kan 
en cykelrytter ønske sig? 
  

Ikke helt uventet var Magnus Cort 

Stjerneløbet 2. juledag 
Elite, 3 omgange  

Magnus Cort 00:54:14 

Emil Toudal 00:57:54 

Rasmus Pedersen 01:02:17 

Niels Toudal 01:02:29 

Johan Jacobsen 01:04:37 

Peer Olsen 01:04:45 

Jannik Møller 01:05:57 

Per Clausen 01:06:34 

Christian Olsen 01:08:30 

Tommy Andersen 01:20:51 

Motion, 2 omgange  

Hans Bentzen 00:46:42 

Mikkel Toudal 00:47:17 

Hasse Jørgensen 00:47:19 

Carsten Niberg 00:49:10 

Jacob Lund 00:51:17 

Anders Cort 00:54:27 

John Hansen 01:02:05 

Mikkel Hansen 01:11:53 

Damer, 2 omgange  

Pernille Jacobsen 00:54:50 

Maiken Jørgensen 00:55:34 

Maja Ov esen 01:01:05 

Herre  60+, 2 omgange   

Jørgen Jacobsen 01:01:47 

Arne Jensen 01:08:46 

Bjørk Jørgensen 00:47:00 

Børn, let rute - 2 omg.  

Tekst og foto af Jannik Møller. 

hjemme ti l jul, og selvfølgelig var han 
til start.  
Magnus har haft en fantastisk sæson 
hvor sejren i fredsløbet nok er årets 
bedste resultat. Magnus kørte sejren 
hjem foran Emil Toudal og Rasmus 
Pedersen. Men selv om Emil "kun" 
blev nr. 2, så er det er absolut værd 
at bemærke at Emil ligger tæt på 
Magnus, så niveauet hos MTB rytter-
ne på Bornholm er højt. 
  

Stjerneløbet var Bornholms Cycle 
Clubs sidste løb i 2011.  

Jannik Møller on the track... 

TV2 Bornholm var på pletten i da-
gens anledning, og selvfølgelig var 
det interessant at få et par skud med 
Magnus.  

Nogle af cyklerne blev lidt støvede... 
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Snellemark 24 . 3700 Rønne . Tlf.: 56 95 07 40 
Se også på dette link: http://www.team-rc-mountainbike.dk/ 

Vi giver 15 % rabat på alle cykeldele og outdoor ti l medlemmer af Bornholms Cycle Club. 

Yes - vi har  GT- Rønne Cykelforretnings Cup igen i  2012. 

D et er svært med nogle præ-
cise forventninger til året på Con-
cordia. Programmet kommer 
først på plads løbende. 
Holdet satser på mange uden-
landske starter, hvor de først får 
besked nogle få uger før løbene. 
 

Magnus satser på at komme med 
til udlandet og køre nogle løb for 
holdet i marts. April er den store 
måned for U23 landsholdet. Her 
er der 4 Nations Cup løb. U23 
landsholdet pr ioriteres i fuld enig-
hed med Team Concordia højest, 
så det er jo bare at vente og se 
om Magnus er inde i billedet til 
U23 landsholdet.. 
 

Team Concordia satser selvføl-
gelig på at blive et af de tre dan-
ske contenental-hold, der kom-
mer med i Post Danmark Rundt, 
og det skal Magnus hjælpe til 
med så meget som han kan - der 
bliver meget hård kamp om plad-
serne.  
Men for Magnus er Post Dan-
mark Rundt ikke et sæsonmål - 
løbet kollidere med Tour de 
L´Avenir, det største U23 Nations 
Cup løb på kalenderen - er han i 
form til det ene, er han nok også i 
form til det andet, og U23 lands-

holdet prioriteres 
højest også her. 
 

Så for Team Con-
cordia Forsikring har 
han som udgangs-
punkt kun to store 
sæsonmål - holdets 
eget UCI løb, GP 
Himmerland Rundt, 
der køres i slutnin-
gen af april 
samt U23 DM i juni. 
 

Omkring holdet er der i øvrigt at 
sige. De er 14 ryttere, heraf 4 
stærke svenske ryttere. Der har 
været stor udskiftning på holdet 
siden sidste sæson, men de for-
venter at have nogenlunde sam-
me styrke som sidste år. Holdet 
har mange stærke sprintere. 
Magnus og Casper Folsach er de 
eneste U23 ryttere på holdet - 
Magnus bliver kaldt "lille junior" 
og Casper er så "store junior" ! 
 

Holdets består primært af ryttere 
på 23-26 år med megen erfaring 
fra udlandet og med ambitioner 
om mere.  
Der har foreløbig været en enkelt 
samling, 5 dage i Køge i decem-
ber. Det gik rigtig godt, og der er 
ikke grund til at være andet end 
optimistisk med hensyn den kom-

Magnus Cort - lidt om for-
ventningerne til den kom-
mende sæson 

mende sæson.  
Udstyrsmæssigt bliver det Trek - 
der stilles vist to landevejsracere 
og en enkeltstartscykel til rådig-
hed til hver rytter, f lot må man 
sige. 
Der er præsentation af teamet i 
Himmerland i slutningen af janu-
ar, og så kommer der endnu en 
samling som tidsmæssigt afhæn-
ger af eventuelle løbsinvitationer 
fra varmere himmelstrøg.  
Holdet har hjemmeside 
www.teamconcordia.dk 

Magnus har lovet, senere at berette 
om træningslejren på La Santa 
Sport med U23 landsholdet - hvilket 
vi ser meget frem til... 
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v. Anita & Stig Bech 
 

Strandgade 3 · 3770 Nexø 
Telefon 56 49 10 50 

E-mail: 

 

ØSTERMARIE   � 56 47 07 35 
SIG DET MED BLOMSTER 

BLOMSTER 

B ornholm Pro Cycling er nu komplet til 
sæsonen 2012. 
 

Det semiproffe Bornholmske hold, har haft 
gang i svingdøren denne vinter. 5 nye rytte-
re er kommet til, og 5 har ikke fået deres 
kontrakter forlænget. 3 ryttere fortsætter på 
holdet fra 2011 sæsonen.  
De 5 nye ryttere er: Rasmus Juliussen, Jo-
hannes Kaluzny, Michael Johansen, Anders 

Holm og Martin Toft Madsen. 
De 3 gengangere 
er Sebastian Andersen samt 
brødrene Jesper Andreasen 
og Christian Andreasen. 
 

Vi siger farvel ti l 5 ryttere, Pa-
trik Erikson, Andreas Thell, 
Marc Garby Steffen Outzen, 
og Kasper Svingel. Dem øn-
sker vi fortsat held og lykke 
fremover. 
  

Jeg synes vi har fået sam-
mensat en rigtig spændende 
trup til den kommende sæson. 
Vi har siden august arbejdet 
på at forstærke holdet, og det 
synes jeg, er lykkedes over alt 
forventning. 
  

Vi har haft rigtig mange henv-
delser, og jeg kunne nemt ha-
ve præsenteret 12-14 ryttere 
på holdet, hvis det var tilfæl-
det. Vi har dog valgt disse 8 
ryttere, da vi selvfølgelig har 
et budget der skal overholdes, 
og så skal vi som organisation 
også kunne nå at arbejde med 
alle ryttere. Det bliver en rigtig 
spændende sæson og et mar-
kant forstærket Bornholm Pro 
Cycling vi får at se. 
  

”Vi udelukker dog ikke, at der 
skulle komme en enkelt rytter 
mere, hvis der dukker noget 
specielt op. Men som ud-
gangspunkt er holdet nu kom-
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Vinduer - døre 
trapper  

 

Se mere på  
www.bhbm.dk 

Alt tømrer- og 
snedkerarbejde 

udføres  
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plet,”, fortæller Frank Andreasen til 
BCC-NYT.  
 

”Det bornholmske cykelhold, har 
desuden opnået at forlænge med 
samtlige sponsorer, og desuden ind-
gået en række nye aftaler med en 
række bornholmske firmaer, og vi 
glæder os til at præsentere både de 
nuværende og nye sponsorer, når vi 
i nærmeste fremtid løfter sløret for 
vores 2012 trikot og bukser, som 
igen i år vil blive i Poul Pavas de-
sign”. fortæller holdet. 
 

Bornholm Pro Cycling er en Elite-
overbygning af Bornholms Cycle 
Club, for at sikre de bornholmske 
talenter har et sted at fortsætte de-
res karriere, når de bliver seniorrytte-
re, og rytterne har det acceptable 
nivaeu. 
Holdet har sin egen ledelse og sin 
egen økonomi, men alle ryttere er 
medlemmer af BCC. 
Lederne på holdet udgøres i 2012, af 
Frank Andreasen, manager, John 
Marfelt, sportsdirektør, Mogens 
Gamst, ass. sportsdirektør, Kim Tho-
masen, mekaniker, Flemming Mar-
felt soígneur, samt Kim Gjetterman 
soigneur. 
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Sæsonplan 2012 for Bornholms Cycle Club  
Ugedag Dato Tidsrum Event Sted Ansvarlig Hjælpere 

Lørdag 07.01.2012 10:00 - 12:00 Vinter-cup MTB 3 Onsbæk Per C. / Jannik  

Lørdag 11.02.2012 10:00 - 12:00 Vinter-cup MTB 4 Onsbæk Per C. / Jannik  

Lørdag 10.03.2012 10:00 - 12:00 Vinter-cup MTB 5 Onsbæk Per C. / Jannik  

Lørdag 24.03.2012  Træningssamling Landevej  Besty relsen  

Søndag 25.03.2012  Træningssamling Landevej  Besty relsen  

Lørdag 07.04.2012  Cykelcantrets MTB + MTB kid Nordskoven CB  

Søndag 15.04.2012  Indledningsløb Rastepl. v. Snorrebak-
ken 

Ricky / Ole K.  

Tirsdag 08.05.2012  Bobbabrøddan løbet Rø Ole F. / Hans  

Torsdag 17.05.2012  MTB Stage Race Bornholm Vang CB  

Fredag 18.05.2012  MTB Stage Race Bornholm Nordskoven CB  

Lørdag 19.05.2012  MTB Stage Race Bornholm Almindingen CB  

Lørdag 09.06.2012  Etapeløb XXX Michael / Ricky   

Søndag 10.06.2012  Etapeløb XXX Michael / Ricky   

Søndag 17.06.2012  Nordbornholm rundt    

Lørdag 23.06.2012  MTB XC  Sorthat Mikkel  

Onsdag 27.06.2012 18:30 Duatlon  Kim M / XXX  

Søndag 08.07.2012 08:00 - 12:00 Bjergmesterskabet Vang Jannik / Ricky   

Søndag 15.07.2012  Sy dbornholm rundt    

Søndag 29.07.2012  Triathlon Hasle Hav n Per C. / Anders  

Onsdag 01.08.2012  Boss Cykler Slamrebjergløbet Slamrebjerg Ole F. / XXX  

Søndag 05.08.2012  Granite Man    

Lørdag 04.08.2012  Bisseline/Bobbarækus  CB  

Torsdag 16.08.2012  BM enkeltstart XXX Kim M / XXX  

Søndag 19.08.2012  Bornholm rundt    

Søndag 26.08.2012  BM MTB XC Vestermarie Per C. / XXX  

Onsdag 29.08.2012 18:30 Duatlon  Kim M / XXX  

Lørdag 01.09.2012 All Day ev ent Hadicap Tour de Bornholm Bornholm Kim M / XXX  

Lørdag 08.09.2012  BM, samlet start  CB  

Søndag  16.09.2012  Rønne Cykelf orretnings MTB Paradisbakkerne CB  

Søndag 07.10.2012  Afslutningsløb i BCC  Michael / Ole K.  

Lørdag 27.10.2012  Træningssamling MTB  Besty relsen  

Søndag 28.10.2012  Træningssamling MTB  Besty relsen  

Lørdag 11.11.2012  Vinter-cup MTB 1  Per C. / Jannik  

Lørdag 09.12.2012  Vinter-cup MTB 2  Per C. / Jannik  

Onsdag 26.12.2012  Stjerneløbet MTB  Per C. / Jannik  

Nye medlemmer 
 

BCC har optaget to nye medlemme, Jesper Møller og Jim Sommer. 
Vi ønsker jer begge velkommen og håber, at I må få mange gode og hyggelige timer 
sammen med os andre.�
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SPORTSINTERESSEREDE 
MØDES I 

 

K.L.  

 
 

v. K. Carlsen  
3720 Åkirkeby 

56 97 41 02 

 URE 
 
GULD  SØLV 
  
 OPTIK 

 
OPEL for enhver smag ! Besøg 

Nyboes Auto ApS 
Åkirkebyvej 64, 3700 Rønne tlf. 56 95 26 50 www.ron ne.opel.dk  
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8-18 

 

 

Medlermmerne i BCC er meget velkommen til at annoncere i bladet - ganske gratis...  

Efekterne skal naturligvis være af cykelmæssig karakter, og annoncen bliver automa-
tisk slettet inden næste nr. -  med mindre andet aftales. 
Send en mail t il undertegnede om hvad det drejer sig om samt pr is - evt. med foto af 
genstanden, og jeg sætter det op annoncemæssigt. Evt. korektur kan aftales.  

Send til kurstein@mail.tele.dk  
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Et herligt foto fra et BM i linjeløb. Supermotionsklassen fra BCC iblandet f lere turister, som havde fundet vej 
til østlandet på dagen. Cykelløb som vi kan lí   det. Og i skrivende stund har dagene tiltaget med 1 time og 8 
min. Så foråret nærmer sig, og vi kan snart igen køre i kort…                     En optemistisk red.! 
 

  
 ADRESSELABEL 

B estyrelsen har beslutter at opret-
te en ”Begynderklasse”. 
Den er  åben for nye  medlemmer i 
aldersgruppen 18 år og ældre. 
 
Man bliver rykket op, når man enten 
har indkørt 16 point - har deltaget i 5 
løb, eller har kørt løb i 2 år 

Begynderklasse 
Når ovennævnte betingelser er op-
fyldt, rykker man op til den klasse 
man passer ti l aldersmæssigt. 
 
Der skal minimum gå et helt kalen-
derår uden cykelløb, før man kan 
starte i begynderklassen igen. 

 

Kobber-
bryllup 
Charlotte og Ricky fejrer kob-
berbryllup  tirsdag, den 14. fe-
bruar. 
Vi holder Åbent Hus kl. 07.00 
på Hallebbakken 11, og vi hå-
ber at se familie, venner og 
bekendte... 


